Detyra 1 - Playfair Shifrimi

1. Pérmes shifrimit té Playfair dhe rregullave té tij, enkriptoni mesazhin P = "Ju uroj sukses" me celés
k = "testi"

Zgjidhje:

Fillimisht ndahet teksti né nga dy shkronja pér enkriptim

Rregullat pér playfair enkriptimin jané:

1. Nése té dy shkronjat jané né njé rresht, atéheré zhvendosja béhet me shkronjat né té djathté

2. Nése té dy shkronjat jané né njé koloné, atéheré zhvendosja béhet me shkronjat poshté kolonés sé
shkronjés korrespoduese

3. Nése formohet drejtkéndésh nga ato dy shkronja, mirén shkronjat né qoshe té drejtkéndéshit

Fillimisht krijohet matrica 5x5 (pasi ge alfabeti anglez ka 26 shkronja), dhe 1/J béhet njé vleré, pérmes
celésit té dhéng, dhe delikatet e shkronjave higen
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Pasi krijohet matrica 5x5, fillojmé me zhvendosjet sipas rregullave.
Plaintext: JU UR OJ SU KS ES

Ciphertext: AR OU RT AQ _LE SI
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Teksti i enkriptuar:
Pas ndarjes né ¢ifte
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Teksti i dekriptuar:
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